

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COM	<u> IPAÑÍA NACION</u>	AL OBJETO DE LA PR	<u>ESENTACIÓN</u>			
NOMBRE	E DE LA COMPAÑÍA:	DYSTARECUADOR CIA	A. LTDA.			
EXPEDIE	ENTE:	60317				
	REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON	LA ÚLTIMA ACTU	JALIZACION DE DATOS	7
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESE	NTANTE LEGAL	CARGO	
	1792478502001	28/10/2015	SOLUCORPTB ASESORIA CORPOR	RATIVA CIA LTDA	GERENTE GENERAL	
2. INFO	RMACIÓN DE LA S	SOCIEDAD EXTRANJERA	A EXTRANJERA			
IDENTIF	ICACION:	SE-Q-00003518	NOMBRE:	DYSTAR DE MEXIC	CO, S. DE R.L. DE C.V.	
MOTIVO PRESENTACIÓN: ANUAL		DIRECCIÓN:	AV. INSURGENTES SUR 1685 COLONIA			
AÑO / FECHA: 2015		NACIONALIDAD:	NACIONALIDAD: MEXICO			
SOCIEDA	AD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA	: NO		
3. DATO	S DE APODERAD	00				
IDENTIF	ICACIÓN:	1792478502001	NOMBRE:	SOLUCORPTB ASE	SORIA CORPORATIVA CIA LTDA	
TELÉFO	NO:	022986456	DIRECCIÓN	AV. 12 DE OCRUBI	RE N26-97 Y LINCOLN	

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

mhinojosa@tzvs.ec

No	Identificación	<u>Nombre</u>	Tipo de Identificación	Nacionalidad	<u>Dirección domiciliaria</u>	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	SE-Q-00001104	DYSTAR L.P.	SOCIEDAD EXTRANJERA	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	DELAWARE 9844A SOUTHERN PINE	mhinojosa@tzvs.ec	NO
1.1.	ASE-Q-0003728	DYSTAR ACQUISITION CORPORATION	OTRO	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	DELAWARE 9844A SOUTHERN PINE	mhinojosa@tzvs.ec	МО
1.1.1.	ASE-Q-0006913	DYSTAR GLOBAL HOLDINGS PTE. LTD.	OTRO	SINGAPUR	Singapur	mhinojosa@tzvs.ec	NO
1.1.1.1.	ASE-Q-0006914	KIRI INDUSTRIES LIMITED	OTRO	INDIA	Ahmedabad, India	mhinojosa@tzvs.ec	SI
1.1.1.2.	ASE-Q-0006915	SENDA INTERNATIONAL CAPITAL LIMITED	OTRO	CHINA	Hong Kong, China	mhinojosa@tzvs.ec	NO
1.1.1.2.1.	ASE-Q-0007216	ZHEJIANG LONGSHENG GROUP CO. LTD.	OTRO	CHINA	DAOXU TOWN, SHANGYU DISTRICT, SHAOXING ZHJ	mhinojosa@tzvs.ec	SI
1.2.	ASE-Q-0006912	DYSTAR AMERICAS HOLDING CORP.	OTRO	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	Wilmington, USA	mhinojosa@tzvs.ec	NO
1.2.1.	ASE-Q-0003728	DYSTAR ACQUISITION CORPORATION	OTRO	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	DELAWARE 9844A SOUTHERN PINE	mhinojosa@tzvs.ec	NO
1.2.1.1.	ASE-Q-0006913	DYSTAR GLOBAL HOLDINGS PTE. LTD.	OTRO	SINGAPUR	Singapur	mhinojosa@tzvs.ec	NO
1.2.1.1.1.	ASE-0-0006914	KIRI INDUSTRIES LIMITED	OTRO	INDIA	Ahmedabad, India	mhinojosa@tzvs.ec	SI
1.2.1.1.2.	ASE-Q-0006915	SENDA INTERNATIONAL CAPITAL LIMITED	OTRO	CHINA	Hong Kong, China	mhinojosa@tzvs.ec	NO
1.2.1.1.2.1.	ASE-Q-0007216	ZHEJIÁNG LONGSHENG GROUP CO. LTD.	OTRO	CHINA	DAOXU TOWN, SHANGYU DISTRICT, SHAOXING ZHJ	mhinojosa@tzvs.ec	SI

CORREO ELECTRÓNICO:



REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES

INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

2.	SE-Q-00001728	DYSTAR COLOURS DISTRIBUTION GMBH	SOCIEDAD EXTRANJERA	ALEMANIA	Raunheim, Germany	mhinojosa@tzvs.ec	NO
2.1.	ASE-Q-0006913	DYSTAR GLOBAL HOLDINGS PTE. LTD.	OTRO	SINGAPUR	Singapur	mhinojosa@tzvs.ec	NO
2.1.1.	ASE-Q-0006914	KIRI INDUSTRIES LIMITED	OTRO	INDIA	Ahmedabad, India	mhinojosa@tzvs.ec	SI
2.1.2.	ASE-Q-0006915	SENDA INTERNATIONAL CAPITAL LIMITED	OTRO	CHINA	Hong Kong, China	mhinojosa@tzvs.ec	NO
2.1.2.1.	ASE-Q-0007216	ZHEJIANG LONGSHENG GROUP CO. LTD.	OTRO	CHINA	DAOXU TOWN, SHANGYU DISTRICT, SHAOXING ZHJ	mhinojosa@tzvs.ec	SI

SOLUCORPUB ASESCHIA CORPORATIVA CIA LTDA APODENADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



Factura: 001-002-000010792



20161701040D05371

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701040D05371

Ante mí, NOTARIO(A) PAOLA CATALINA ANDRADE TORRES de la NOTARÍA CUADRAGÉSIMA, comparece(n) MARCELO PATRICIO HINOJOSA JARA portador(a) de CÉDULA 1707309843 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A LA COMPAÑIA SOLUCORPTB ASESORIA CORPORATIVA CIA. LTDA. EN SU CALIDAD DE GERENTE GENERAL, COMPAÑIA QUE A SU VEZ ES REPRESENTANTE DE DYSTAR DE MÉXICO, SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA DE CAPITAL VARIABLE en calidad de APODERADO(A) ESPECIAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia. QUITO, a 29 DE AGOSTO DEL 2016, (13:04).

MARTIELO PATRICIO HINOJOSA JARA CÉDULA: 1707309843

NOTARIO(A) PAOLA CATALINA ANDRADE TORRES

NOTARÍA CUADRAGÉSIMA DEL CANTÓN QUITO

Dra. Paola Andrade Torres









del Articulo dieciocho de la Ley Notarial doy te que las COPIAS FOTOSTATICAS que anteceden SELLADAS Y EIRMADAS por mi, es reproduccione exacta del ORIGINAL de he tenido a la visco

29 AGO 2016

Dra. PAOLA ANDRADE TORRES

RAZON.- SE ADJUNTA COPIA CERTIFICADA DE LA CÉDULA Y PAPELETA DE VOTACIÓN POR FALLA EN EL SISTEMA NACIONAL DE IDENTIFICACION CIUDADANA- REGISTRO CIVIL.

DRA. PAOLA ANDRADE TORRES NOTARIA CUADRAGÉSIMA DE QUITO Señor Marcelo Patricio Hinojosa Jara Ciudad.-

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, me es grato comunicarle que en virtud de lo establecido por la Junta Ordinaria y Universal de Socios de la compañía SOLUCORPTB ASESORÍA CORPORATIVA CIA LTDA, celebrada el día de hoy, se le nombró a usted GERENTE GENERAL de la misma, por lo que usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía conforme lo establecido en los estatutos sociales de la compañía.

Sus facultades son las mismas determinadas en la Escritura Pública de Constitución de la compañía otorgada ante la Notaría Cuadragésima del cantón Quito con fecha 11 de Noviembre del 2013 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito con fecha 29 de noviembre del mismo año.

El presente nombramiento tendrá una duración de 5 años.

Al pie del presente nombramiento, agradeceremos se sirva expresar su aceptación, a fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, y ésta sirva para legitimar su personería.

> José Andrés Abad Merchán CC.No. T717554354 SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Dejo constancia que en ésta fecha acepto el cargo de Gerente General de la compañía SOLUCORPTB ASESORÍA CORPORATIVA CIA LTDA.

Quito, 12 de mayo de 2014

Marcelo Patricio Hinojosa Jara

C.C./No. 170730984-3

Dra. Paola Andrade Torres

🗾 Registro Mercantil de Quito

TRÁMITE NÚMEI

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	16793	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	19/05/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	6401	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA ORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	12/05/2014
FECHA ACEPTACION:	12/05/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SOLUCORPTB ASESORIA CORPORATIVA CIA. LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1707309843	HINOJOSA JARA MARCELO	GERENTE GENERAL	5 AÑOS	
	PATRICIO			

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 4691 DEL: 29/11/2013 NOT: 40 DEL: 11/11/2013 AMM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 19 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2014

AB. MARCO LEON SANTAMARIÁ (DELEGADO - RESOLUCIÓN Nº 002-RMQ-2014) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Bland Maccount de Registro III. Carton Onio

RAZON: De conformidad con el numeral cinco del Artículo dieciocho de la Ley Notarial doy fe que las COPIAS FOTOSTATICAS que anteceden,

SELLADAS Y FIRMADAS pormí, es reproduccion

Dra. Paela Andrade Terresexacta del ORIGINAL que de AGU 71

VDRADE TORRES Nº 0588083

Página 1 de 1

PERTAPIA CHADRAGESING

